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______________________ № _______________ На № __________________ від ____________________ 

Чортківська міська рада 

Тернопільської області  
                                                                                                                                                                                                            

вул. Тараса Шевченка, 21, 

м. Чортків, Тернопільська область, 

48500 
                        

Зауваження і пропозиції до проєкту 

Генерального плану м. Чортків 

Тернопільської області зі звітом про 

стратегічну екологічну оцінку проєкту 

Генплану  

 

Управління, відповідно до ст.ст. 8, 13 Закону України „Про стратегічну 

екологічну оцінку” розглянуло поданий листом від 05.08.2020                                  

№ 01-13/997 проєкт Генерального плану м. Чортків Тернопільської області 

(далі - проєкт Генплану) зі звітом про стратегічну екологічну оцінку проєкту 

Генплану, розроблений державним підприємством „Український         

державний науково-дослідний інститут проєктування міст „Діпромісто”                         

ім. Ю.М. Білоконя”. 

Аналізом пояснювальної записки проєкту Генерального плану та 

графічних матеріалів встановлено, що: 

1) у розділі 6 „Еколого-містобудівне обґрунтування (Стан 

навколишнього природного середовища)” аналітичної частини:  

 аналіз стану довкілля не підтверджений показниками, отриманими у 

результаті проведення  спеціалізованих лабораторних досліджень (фактичний 

рівень забруднення поверхневих вод, підземних водоносних горизонтів, ґрунтів 

тощо), не зазначено чи перевищують отримані показники стандарти й порогові 

значення; 
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 у підрозділі „Повітряний басейн” згадано, що за даними департаменту 

екології та природних ресурсів на обліку знаходяться 67 об’єктів 

господарювання, які здійснюють викиди забруднюючих повітря речовин на 

території м. Чортків, проте не проведено аналіз локальних звітів 2-ТП „повітря” 

цих підприємств і не вказано, які з них є основними забруднювачами у межах 

населеного пункту, де вони розміщені і чи ними забезпечується дотримання 

режиму санітарно-захисних зон; 

 у підрозділі „Водний басейн” не описано стан забезпечення режиму 

прибережних захисних смуг р. Серет, інших водних об’єктів; 

- до розділу не внесена інформація про складові структурні елементи 

екомережі, визначені статтею 5 Закону України „Про екологічну мережу 

України”, не наведено дані про їх облікові площі, зокрема про сіножаті та 

пасовища, землі водного фонду, оздоровчого, рекреаційного, історико-

культурного призначення, ліси та інші лісовкриті площі, відкриті землі без 

рослинного покриву або з незначним рослинним покривом, відкриті заболочені 

землі. Також у розділі не відображено розташування міста у системі 

регіональної екологічної мережі (Серетський міжрегіональний екологічний 

коридор).  

2) у розділі 8 „Інженерна інфраструктура” аналітичної частини: 

 у підрозділі „Водопостачання” згідно з матеріалами Генплану 

водопостачання міста на 33 % здійснюється з підземних водозаборів, а решта – 

з поверхневого. Проте в переліку проблем водопостачання це не відображено; 

 у підрозділі „Каналізація” при описі основних проблем каналізування 

міста не зазначено відсутність системи дощової каналізації міста; 

 у підрозділі „Санітарне очищення” не наведена інформація чи 

затверджена Схема санітарного очищення м. Чортків, не зазначено чи існуюча 

схема санітарного очищення відповідає затвердженій схемі. Відображено, що 

для вивезення ТПВ використовуються 2 сміттєвози, відсутня інформація чи є 

ще інші перевізники ТПВ, визначені на конкурсних умовах. 

3) у розділі 13 „Інженерна інфраструктура” частини II 

„Обгрунтування та пропозиції”:  

 у підрозділі 1 „Водопостачання” не запроєктовано заходів з повного   

підключення мереж центрального водопостачання до підземних джерел та 

відключення цих мереж від інфільтраційного водозабору „Нова насосна”. Ці ж 

заходи не передбачені у розділі „Інженерна інфрастурктура” (підрозділ 

„Водопостачання”) розділі 16 „Пріоритетні заходи щодо сталого 

функціонування інженерно-транспортної інфраструктури міста”; 

 у підрозділі 3 „Санітарне очищення” в основних заходах щодо 

вдосконалення та розвитку системи санітарного очищення не відображено 

заходи з розроблення та затвердження схеми санітарного очищення міста 

Чорткова. 

4) до таблиці розділу III „Основні показники” не внесено показників 

площі  природно-заповідного фонду на існуючий стан (20,57 га) та на 

розрахунковий період (223,60 га);  
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5) на графічних матеріалах до проєкту Генплану не нанесені ділянки для 

організації нових природних та штучно створених територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду для подальшого рекреаційного використання і не 

прописані у легенді;  

6) не виконано вимоги   ч. 3 ст. 11 Закону України „Про стратегічну 

екологічну оцінку”, ч .4 ст.2 Закону України „Про регулювання містобудівної 

діяльності” та у складі  пояснювальної записки до проєкту Генплану    не 

сформовано окремий розділ „Охорона навколишнього природного 

середовища”, що одночасно є  звітом про стратегічну екологічну оцінку, який 

має відповідати вимогам Закону України „Про стратегічну екологічну оцінку”. 

 

Аналізом звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Генерального 

плану встановлено наступне: 

1) у підрозділі 1.2 „Зміст і основні цілі генерального плану та його 

взаємозв’язок з іншими планами та програмами” розділу 1 „Зміст та 

основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими 

документами державного планування” не зазначено Регіональну схему 

формування екологічної мережі Тернопільської області, затверджену рішенням 

обласної ради від 18.06.2009 № 619, метою якої є поліпшення умов для 

формування та відновлення довкілля, підвищення природно-ресурсного 

потенціалу території України, збереження ландшафтного та біорізноманіття, 

місць оселення та виростання цінних видів тваринного й рослинного світу, 

генетичного фонду, шляхів міграції тварин через поєднання територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду, а також інших територій, які мають 

особливу цінність для охорони навколишнього природного середовища і, 

відповідно до законів та міжнародних зобов’язань України, підлягають охороні. 

2) у розділі 2 „Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі 

здоров’я населення, та прогнозовані зміни цього стану, якщо документ 

державного планування не буде затверджено”: 

- не деталізовані на локальному рівні дані стану довкілля  за аналізом 

статзвітності та результатами проведення спеціалізованих лабораторних 

досліджень, не вказано чи перевищують отримані показники стандарти  й 

порогові значення. При підготовці розділу  не враховано пропозиції управління 

до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту 

Генплану стосовно проведення спеціалізованих лабораторних досліджень на 

локальному рівні (фактичний рівень забруднення поверхневих вод, підземних 

водоносних горизонтів, ґрунтів, атмосферного повітря тощо);  

 у підрозділі „Повітряний басейн” по 67 суб’єктах господарювання, які 

здійснюють викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря на території 

м. Чортків, не проведено аналіз локальних звітів 2-ТП „повітря” підприємств, 

не вказано які з них є основними забруднювачами у межах населеного пункту, 

де вони розміщені і чи ними забезпечується дотримання  режиму санітарно-

захисних зон; 

 у підрозділі „Водний басейн” не описано стан забезпечення режиму 

прибережних захисних смуг р. Серет, інших водних об’єктів 
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 до підрозділу „Рослинний та тваринний світ, біорізноманіття, 

ландшафт” не внесена інформація про складові структурні елементи 

екомережі, визначені статтею 5 Закону України „Про екологічну мережу 

України”, не наведено дані про їх облікові площі, зокрема про сіножаті та 

пасовища, землі водного фонду, оздоровчого, рекреаційного, історико-

культурного призначення, ліси та інші лісовкриті площі, відкриті землі без 

рослинного покриву або з незначним рослинним покривом, відкриті заболочені 

землі. Крім цього, не наведений перелік  перспективних  територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду загальною орієнтовною площею 203 га, не 

описано прогнозовані зміни стану біорізноманіття, якщо Генплан не буде 

затверджений; 

- відсутній SWOT-аналіз екологічної ситуації у м. Чортків.  

3) у розділі 4 „Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на 

здоров’я населення, які стосуються документа державного планування, 

зокрема щодо територій з природоохоронним статусом” у таблиці 4.1 

„Ключові потенційні екологічні проблеми і ризики та їхні зв'язки з документом 

державного планування”: 

 заходи по ризику „Забрудненння атмосферного повітря”, визначені 

проєктом Генплану, потребують доповнення такими заходами 

„Встановлення стаціонарних постів спостереження за якістю атмосферного 

повітря в місцях найбільшого скупчення автотранспорту”, „Проведення 

конкурсів на перевезення пасажирів міським транспортом на умовах 

оснащення цього транспорту газовим обладнанням”. Це пов’язано з 

суттєвим забруднення атмосферного повітря в центральній частині міста і 

на вул. Копичинецькій, Незалежності і Степана Бандери пересувними 

джерелами, найбільшим скупченням автомобілів і найбільш інтенсивним 

рухом на цих ділянках доріг. Ці ж заходи не запроєктовані у 

пояснювальній записці проєкту Генплану; 

 заходи по ризику „Недосконала система поводження з відходами 

потребують доповнення наступним заходом „Розроблення та затвердження 

Схеми санітарного очищення м. Чорткова”, „Запровадження роздільного 

збирання сміття ресурсоцінних компонентів твердих побутових відходів у 

відповідності до схеми Санітарного очищення населеного пункту”. Ці ж 

заходи не зазначені у розділі 7 „Заходи, що передбачається вжити для 

запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання 

документу державного планування” звіту про стратегічну екологічну 

оцінку;.   

 серед основних ризиків у наведеній таблиці не відображено  ризик 

„Втрати біорізноманіття через надмірний антропогенний вплив на 

природні комплекси та об’єкти, знищення природних середовищ існування 

видів рослин і тварин різних категорій захищеності”.  

4) у  розділі 5 „Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі 

пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, 

встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що 

стосуються документа державного планування, а також шляхи 
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врахування таких зобов’язань під час підготовки документа державного 

планування”  вказано, що проєктом  Генплану стосовно охорони атмосферного 

повітря представлені конкретні проєктні рішення, у тому числі щодо 

здійснення постійного моніторингу за джерелами викидів. Ця інформація  

суперечить даним про запроєктовані заходи, викладеній у пояснювальній 

записці до проєкту Генплану та звіту про стратегічну екологічну оцінку де 

рішення про здійснення постійного моніторингу стану атмосферного повітря  

не згадується.  

5) у розділі 6 „Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних,                   

коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за 

необхідності - 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і 

негативних наслідків”:  

 описані наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, 

зокрема на компоненти довкілля при його реалізації не підтверджені 

розрахунками про прогнозоване ймовірне збільшення: 

 обсягів викидів забруднюючих речовин  від стаціонарних і пересувних 

джерел на розрахунковий період; 

 обсягів утворюваних твердих побутових відходів від реалізації Генплану 

внаслідок зростання на прогнозований період чисельності населення міста;  

 кількості води, що використовується для водопостачання населення та 

обсягів господарсько-побутових стічних вод, що будуть утворюватись у 

результаті перспективного зростання чисельності населення, освоєння 

виробничих територій;  

 збільшення /зменшення площ структурних елементів екомережі. 

6) у розділі 10 „Заходи, передбачені для здійснення моніторингу 

наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення” не відображені у вигляді зведеної таблиці 

індикатори наслідків виконання проєкту Генплану.  
 

Ураховуючи викладене, пропонуємо: 
 

1. Провести  спеціалізовані лабораторні дослідження про фактичний рівень 

забруднення атмосферного повітря, поверхневих вод, підземних водоносних 

горизонтів, ґрунтів тощо на локальному рівні та доповнити розділ 6 „Стан 

навколишнього природного середовища (Еколого-містобудівне 

обґрунтування)” аналітичної частини пояснювальної записки конкретними 

показниками, зазначити чи перевищують отримані показники стандарти й 

порогові значення. 

2. Провести аналіз локальних звітів 2-ТП „повітря” 67 суб’єктів 

господарювання, які здійснюють викиди забруднюючих повітря речовин на 

території м. Чортків та доповнити підрозділ „Повітряний басейн” розділу 6 

„Стан навколишнього природного середовища (Еколого-містобудівне 

обґрунтування)” аналітичної частини пояснювальної записки інформацією про 

суб’єктів господарювання, які є основними забруднювачами у межах 
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населеного пункту, де вони розміщені і чи ними забезпечується дотримання  

режиму санітарно-захисних зон. 

3. У підрозділі „Водний басейн” розділу 6 „Стан навколишнього 

природного середовища (Еколого-містобудівне обґрунтування)” аналітичної 

частини пояснювальної записки описати стан  забезпечення режиму 

прибережних захисних смуг р. Серет, інших водних об’єктів. 

4. До розділу 6 „Стан навколишнього природного середовища (Еколого-

містобудівне обґрунтування)” аналітичної частини пояснювальної записки 

внести інформацію про складові структурні елементи екомережі, визначені 

статтею 5 Закону України „Про екологічну мережу України”, навести дані про 

їх облікові площі, зокрема про сіножаті та пасовища, землі водного фонду, 

оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного призначення, ліси та інші 

лісовкриті площі, відкриті землі без рослинного покриву або з незначним 

рослинним покривом, відкриті заболочені землі. Також у розділі відобразити 

місце розташування міста у системі регіональної екологічної мережі. 

5. У підрозділі „Каналізація” розділу 8 „Інженерна інфраструктура” 

аналітичної частини пояснювальної записки до основних проблем 

каналізування віднести відсутність системи дощової каналізації міста. 

6. Підрозділ „Санітарне очищення” розділу 8 „Інженерна інфраструктура” 

доповнити інформацією про затвердження Схеми санітарного очищення                    

м. Чортків, зазначити чи існуюча схема санітарного очищення відповідає 

затвердженій схемі, відобразити дані чи є ще інші перевізники ТПВ, визначені 

на конкурсних умовах. 

7. У підрозділі 1 „Водопостачання” розділу 13 „Інжернерна 

інфраструктура” частини II „Обгрунтування та пропозиції” пояснювальної 

записки запроектувати заходи з повного підключення мереж водопостачання до 

підземних джерел та відключення цих мереж від інфільтраційного водозабору 

„Нова насосна”. Ці ж заходи передбачити у підрозділі „Інженерна 

інфраструктура” („Водопостачання”) розділу 16 „Пріоритетні заходи щодо 

сталого функціонування інженерно-транспортної інфраструктури міста” 

частини II „Обгрунтування та пропозиції”. 

8. У підрозділі 3 „Санітарне очищення” розділу 13 „Інжернерна 

інфраструктура” частини II „Обгрунтування та пропозиції” в основних заходах 

щодо вдосконалення та розвитку системи санітарного очищення зазначити 

розроблення та затвердження Схеми санітарного очищення м. Чорткова. 

9. Розділ III „Основні показники” доповнити  показниками площі 

природно-заповідного фонду на існуючий стан (20,57 га) та на розрахунковий 

період (223,60 га).  

10. На основному кресленні Генерального плану нанести ділянки для 

організації нових природних та штучно створених територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду для подальшого рекреаційного використання і 

відобразити їх  у легенді.  

11. На виконання  вимог   ч. 3 ст. 11 Закону України „Про стратегічну 

екологічну оцінку”, ч.4 ст.2 Закону України „Про регулювання містобудівної 

діяльності” сформувати у  складі  пояснювальної записки до проєкту Генплану 
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окремий розділ „Охорона навколишнього природного середовища”, що   у 

складі проєкту Генплану, одночасно є звітом про стратегічну екологічну 

оцінку, який має відповідати вимогам Закону України „Про стратегічну 

екологічну оцінку”. 

12. Підрозділ 1.2 „Зміст і основні цілі генерального плану та його 

взаємозв’язок з іншими планами та програмами” розділу 1 „Зміст та основні 

цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими документами 

державного планування” звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту 

Генплану доповнити інформацією про Регіональну схему формування 

екологічної мережі Тернопільської області, затверджену рішенням обласної 

ради від 18.06.2009 № 619.  

13. У розділі 2 „Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі 

здоров’я населення, та прогнозовані зміни цього стану, якщо документ 

державного планування не буде затверджено” звіту про стратегічну екологічну 

оцінку проєкту Генплану: 

 деталізувати на локальному рівні дані стану довкілля за аналізом 

статзвітності та результатами проведення спеціалізованих лабораторних 

досліджень, вказати чи перевищують отримані показники стандарти  й порогові 

значення; 

 підрозділ „Повітряний басейн” доповнити інформацією про суб’єктів 

господарювання, які є основними забруднювачами у межах населеного пункту, 

де вони розміщені і чи ними забезпечується дотримання режиму санітарно-

захисних  зон на  підставі аналізів локальних звітів 2-ТП „повітря”  67 суб’єктів 

господарювання, які здійснюють викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря на території м. Чортків; 

 підрозділ „Водний басейн” доповнити даними про стан забезпечення 

режиму прибережних захисних смуг р. Серет, інших водних об’єктів; 

 до підрозділу „Рослинний та тваринний світ, біорізноманіття, ландшафт”  

внести інформацію про складові структурні елементи екомережі, визначені 

статтею 5 Закону України „Про екологічну мережу України”, навести дані про 

їх облікові площі, зокрема про сіножаті та пасовища, землі водного фонду, 

оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного призначення, ліси та інші 

лісовкриті площі, відкриті землі без рослинного покриву або з незначним 

рослинним покривом, відкриті заболочені землі. Крім цього, доповнити  

перелік  перспективних територій та об’єктів природно-заповідного фонду 

загальною орієнтовною площею 203 га, описати прогнозовані зміни стану 

біорізноманіття, якщо Генплан не буде затверджений. 

 Рекомендуємо  провести SWOT- аналіз  з точки зору екологічної ситуації  

у межах міської громади та доповнити ним даний розділ. Крім цього, 

пропонуємо відобразити  у розділі конкретні екологічні  показники (тренди) 

стану довкілля в динаміці з відображенням на графічних матеріалах, 

підтвердивши їх відповідними даними.   

14. Таблицю 4.1 „Ключові потенційні екологічні проблеми і ризики та їхні 

зв'язки з документом державного планування” розділу 4 „Екологічні проблеми, 

у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які стосуються документа 



7 

 

державного планування, зокрема щодо територій з природоохоронним 

статусом” звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Генплану:  

 доповнити заходи по ризику „Забрудненння атмосферного повітря”, 

визначені проєктом Гепнлану, наступними заходами „Встановлення  

стаціонарних постів спостереження за якістю атмосферного повітря  в місцях 

найбільшого скупчення автотранспорту”, „Проведення  конкурсів на 

перевезення пасажирів міським транспортом на умовах оснащення цього 

транспорту газовим обладнанням”. Ці ж заходи передбачити у пояснювальній 

записці проєкту Генплану; 

 заходи по ризику „Недосконала система поводження з відходами 

потребують доповнити наступними заходами „Розроблення та затвердження 

Схеми санітарного очищення м. Чорткова”, „Запровадження роздільного 

збирання сміття ресурсоцінних компонентів твердих побутових відходів у 

відповідності до схеми Санітарного очищення населеного пункту”. Ці ж заходи 

передбачити у розділі 7 „Заходи, що передбачається вжити для запобігання, 

зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документу 

державного планування”;  

 доповнити ризиком „Втрати біорізноманіття через надмірний 

антропогенний вплив на природні комплекси та об’єкти, знищення природних 

середовищ існування видів рослин і тварин різних категорій захищеності”. 

15. Зміст розділу 5 „Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі 

пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, 

встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються 

документа державного планування, а також шляхи врахування таких 

зобов’язань під час підготовки документа державного планування” в частині 

здійснення постійного моніторингу стану атмосферного повітря пов’язати  у 

пояснювальній записці до проєкту Генплану та звіту про стратегічну екологічну 

оцінку згідно з вище викладеними пропозиціями управління. 

16. У розділі 6 „Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних,                   

коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за 

необхідності - 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних 

наслідків” звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Генплану:  

 доповнити наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, 

зокрема на компоненти довкілля при його реалізації, розрахунками про 

прогнозоване ймовірне збільшення: 

 обсягів викидів забруднюючих речовин від стаціонарних і пересувних 

джерел на розрахунковий період; 

 обсягів утворюваних твердих побутових відходів від реалізації Генплану 

внаслідок зростання на прогнозований період чисельності населення міста;  

 кількості води, що використовується для водопостачання населення та 

обсягів господарсько-побутових стічних вод, що будуть утворюватись у 

результаті перспективного зростання чисельності населення, освоєння 

виробничих територій;  

 збільшення/зменшення площ структурних елементів екомережі; 



8 

 

 ступеня трансформації природних ландшафтів, природних оселищ 

раритетних видів флори і фауни. 

17. Розділ 7  „Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення 

та пом’якшення негативних наслідків виконання документу державного 

планування” звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Генплану 

доповнити наступними заходами:  

 розроблення локальної схеми екомережі м. Чортків (вимоги  ст. 11 Закону 

України ,,Про екологічну мережу”) згідно з Методичними 

рекомендаціями щодо розроблення регіональних та місцевих схем 

екомережі, затвердженими наказом Мінприроди від 13.11.2019 № 604;  

 інвентаризація зелених насаджень у населеному пункті згідно з 

„Інструкцією з інвентаризації зелених насаджень у населених пунктах”, 

затвердженою наказом Державного комітету з будівництва, архітектури 

та житлової площі України у 24.12.2001 № 226 (зі змінами); 

 визначення ділянок для організації нових природних та штучно 

створених територій та об’єктів природно-заповідного фонду загальною 

орієнтовною площею 203 га для подальшого рекреаційного використання 

(http://ecoternopil.gov.ua/images/PZF/Perspektyva_PZF.pdf). Серед них 

ландшафтні заказники місцевого значення „Звіринець-Бердецький”                      

(50 га), „Бердо” площею (85,8 га), „Стінка „Чортківська” (65 га), 

ботанічного заказника місцевого значення „Стінка „Синяківська” (1,1 га), 

геологічної пам’ятки природи „Гравітаційні складки № 2” (0,20 га), 

парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення 

„Шкільний парк” (0,90 га);  

   розроблення проєктів землеустрою з організації та встановлення меж 

територій   та об’єктів природно-заповідного фонду; 

18. Для спостереження за здійсненням заходів Генплану та оцінки їх 

виконання розділ 10 „Заходи, передбачені для здійснення моніторингу 

наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення” звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту 

Генплану необхідно доповнити таблицею з індикаторами стану довкілля на 

поточний рік і на розрахунковий термін.  

У разі затвердження вказаного проєкту Генерального плану                                 

м. Чортків необхідно забезпечити виконання вимог статті 16 Закону України 

„Про стратегічну екологічну оцінку” стосовно розміщення протягом п’яти 

робочих днів з дня затвердження документа державного планування на своєму 

офіційному веб-сайті затвердженого Генплану, заходів, передбачених для 

здійснення моніторингу наслідків виконання Генерального плану, довідки про 

консультації з уповноваженими органами виконавчої влади та про громадське 

обговорення і письмового повідомлення про це Міністерства захисту довкілля 

та природних ресурсів  України.  
 
 
Начальник                                                                             Орест СІНГАЛЕВИЧ 
 
Ігор П’ятківський 25 95 63  
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